

齐鲁理工学院标
用户报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹. 情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

时光易逝,四载匆匆,经年之后,相信每一个学子都会意犹未尽地想起这段美好的大学时光。齐鲁壹点“最美毕业季留下最美的青春”活动正在火热进行中,最美毕业照持续征集。截至目前,活动已推出五期图集和一期唯美毕业视频,读者可扫码观看视频。

每一期的最美毕业照风格各异,同学们用别具一格的图片呈现了最美好的青春姿态。第一期是青葱学院风,第二期是校园制服风,第三期致匆匆那年的你我,第四期是成长的青春,第五期则是锦缎旗袍、岁月流年,第六期则是毕业MV“最好的再见是明天见”。每一期的内容都值得细细品味和收藏,读者可下载登录齐鲁壹点,搜索“最美毕业季”查看相关内容。

这五期图集和视频的主人公分别来自山东大学、山东师范大学、齐鲁工业大学等驻济高校,他们用青春装点出最美的校园风景,用相片留住毕业季里最珍贵的回忆。

“最美毕业季”的图集和视频一经推出,即引发了壹粉的极大关注,勾起了壹粉们埋藏在心底的那份校园情愫,大家纷纷留言忆青春。壹粉“lingling”:最美不过旗袍,留下青春的美好时光!经年之后,当我们回忆起来,青春依旧离我们那么近。壹粉“通通”:每一年的毕业照都让我百看不厌,虽然身着一样的学士服,却有着不一样的笑脸,仿佛看到当年青春飞扬的自己。壹粉“倚风赏雪”:有才更有才,真是才貌双全!

最美毕业照持续征集,趁青春还未走远,快快用最独特的方式告别自己纯真的学生时代吧。投稿请发送至邮箱qlyd111@163.com。我们期待见证你们的青春之美。

(孔明哲)



齐鲁工业大学学生的青春岁月。(音溪摄影工作室供图)

用最独特方式 告别大学时代

“最美毕业季”已推出五期图集 和一期视频,继续征集中



◀ 山东大学学生
“致匆匆那年的你我”。
(唐文燕供图)



扫码
看视频



山东师范大学学生的旗袍大褂秀。(张英荟供图)

以医疗质量为基石,多举措提升服务

人性化服务让“看病不再难”

说起大医院,一般让人首先想到的就是人声鼎沸的大厅,排成长龙的收费窗口,拥挤的门诊处。为了给广大患者一个更好的就诊环境,山东大学第二医院从科室布局、预约诊疗、住院管理等多方面着手改革,充分优化患者就诊流程,无论是门诊还是住院手术,患者都可以在最短的时间内完成。



过关注山大二院官方公众号,查询到自己所有的化验结果、化验报告、病历以及就诊卡余额等信息,并能以图片的形式保存到手机上。

预计6、7月,该院门诊新装修的两座楼将投入使用,届时门诊科室布局将进一步优化,按照内科、外科、妇科、产科、儿科等类别设置,影像、检验等辅助科室也将集中分布,方便患者快捷就诊。

此外,针对辽宁、安徽、福建等10省份新农合患者,自6月1日起,山大二院推出了异地就诊即时结算政策,患者在出院时只需要缴纳自己负担

的部分,不必再垫付费用和返回老家报销。

快速康复:

**手术方式和时间
安排更人性化,缩短住院时间**

众所周知,目前对于不少手术,患者往往要经历极为痛苦的术前准备阶段,包括喝泻药、术前绝对禁食、灌肠清洁等。手术后还可能需要插胃管,患者不仅备受折磨,更是延缓了康复进程。

现在山东大学第二医院正在着手推行快速康复外科。

所谓快速康复外科就是利用一系列更先进的临床措施,例如更好的麻醉和止痛、术前可少量进食、术后鼓励患者早进食和下床活动等,减少患者的手术应激和并发症,从而改善患者手术后康复速度。

通过快速康复外科管理,结肠癌患者手术后第二天就能下床活动,胃癌患者术后6小时就能吃东西。据介绍,近期山东大学第二医院将通过评估筛选部分患者纳入快速康复外科管理体系。

自2016年起山东大学第二医院推出了日间手术。日间手术是患者在1-2日内入院完成手术或操作并出院的一种安全可靠的手术模式,不仅可以帮助患者节省住院时间、降低医疗费用,还能缓解病人住院难的现状。目前日间手术主要开展一些常见疾病,例如白内障、乳腺肿块微创活检、小儿疝气、鞘膜积液、小儿包茎等。

在手术室安排方面,以前该院手术室周末只安排急诊手术,常规手术只在工作日进行。为了让患者可以早日出院,现在无论是周末还是节假日,手术室都在正常安排手术。

**质量为本:
重视培养年轻医
生,加快推进医联体建设**

医疗质量是所有

医院的生命线,医护人员的专业水准则是医疗质量的最大保障。山东大学第二医院始终坚持人才强院战略,尤其注重对年轻医生的培养。除了医院统一的三年培训外,每个科室都要组织定期讲座,根据特殊案例,医院教学部和普外科也会组织不定期培训。

截至目前,山东大学第二医院已经将300多个病种纳入了临床路径管理范围,今年将进一步扩大种类。根据前期综合评估,符合条件的患者纳入临床路径管理后,检查、用药都将统一化,可节省患者大量治疗费用。此举虽然会降低医院收入,但患者可从中获得切身收益。

作为大型三甲综合医院,在做好院内医疗服务的同时,同时应该重视发挥优质医疗资源优势,加强医院与基层医疗单位的交流与合作,提高基层医疗机构的医疗质量。

据介绍,山东大学第二医院正在积极开展与社区卫生服务中心、基层医疗机构(30余家中、县医院等)的合作。一方面帮助提高基层医院诊疗技术,打造当地重点学科,缩小与上级医院技术差距;另一方面,加快推进双向转诊,疑难危重患者由基层转向该院,高血压、糖尿病等诊断明确、病情稳定的慢性病患者转至基层医疗机构康复,为实现分级诊疗、构建医联体及区域医疗中心奠定基础。



本报记者 陈晓丽
实习生 王倩

全面预约:
按预约时间到院就
诊和检查,不必排长队

目前,山东大学第二医院已经将当天坐诊医师的全部号源和彩超检查放开预约。患者可以通过医院官方网站、微信、电话、支付宝、自助设备、诊间等9种方式实现预约。预约成功后,可通过自助机进行身份证建档、自助充值等,不必再办理就诊卡。医院全年增设无节假日门诊、错时门诊、夏季夜间门诊,市民可根据需要选择。

医院门诊楼大厅和各楼层共设置了30台自助设备,集预约、查询、挂号、缴费等多种功能于一体。同时,医院还增添了4台自助取药刷卡机,如今平均取药时间已经从20多分钟缩短为3-5分钟。门诊楼各楼层均配备了一名专职导医,必要时可在就诊过程中全程陪护。

同时,检查科室也配备了检查报告自助打印机,做完检查后半个小时即可刷二维码自助打印报告。患者也可以通